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| 107 1855 - Used Block of 16 with recuts - not
prime - Hind sale @ $250,00

Hox - 5 Q@Cul‘s
LO(" 136 ln Hlnd Seatla:

dold Te Kleeman @ 250

Jee Jevyice SitLie

Moreh | 145¢




The Gaar)avy Blocic O’- 21

In The C’aspar\/ Jdale of-
Jan 17 1956 - Lel ug2

Sold TO Moz1 AN @
}(7250 e

See pervice |ssue
Mareb | 1956



1855 - 10¢ Green

Block of 21

Drew sale Aug. 15, 1922 (Twesday Ahght)
Sold @ $1825,00

See C, C, P, Vol, 1 - #4 - Oct., 1922 Issue



10¢ 1855 - Block of 21

ringfield Convention In Hind Sa it
a8 sold to Colson @ §

*




1855— o4

Lot 69 - 10c (35), BLQQKAQE*IﬂENTY;QNEL_IﬁrtiQ311
y postmarked in black Columbia, Cal,

—Jan., 19, 1857; no recuts or shifts, would be a

._star piece by itself on any album page; said

to be largest used block known; condition so

- remarkable that the most hardened critic

succumbs to its charm and is lost in wonder,

love and praisé; THE GEM OF THE SALE ,

Solda at $1,825,00

Bertrand L. Drew Sale of Tues, Aug. 15, 1922




1855- ol Bloae of 12 - No —F SWJ'ZC'IFMJ

Lot 52 - 10c deep blue green, block of 12 on
cover from New Orleans to Aarau, Switzerland,
The block 1is very fine and the lower six
stamps have the line over "Postage" more or |
less complete; the upper six do not show a |
~trace of it. Very rare, -

Sold @ $21.00
Seybold Sale - Mar. 15-16, 1910



1855 - 10¢ deep blue green
Block of 12 on cover from New Orleans to
Asran, Switzerland, The block very fine and

the lower slix stamps with the line over postage
more or iess complete, the upper six showing

no trace of it,
sold @ $21.20

Seybold sale by J.C.M, & Co. in 1910

See c. C. P. VO].. l - #4.
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l04' 1§58 = Blee lc o & - ot E
Lot 119 - 10c dark green, horizontal block of
six (Type II at top, Type II below), neatly
applied New Orleans postmark, upper right
corner stamp just a trifle touched, otherwise
superb, A wonderfully fine piece,

Dan Kelleher Sale of March 28, 1933

At

Sold @ - 216



IB55- lod  Bloax of  Eleven

. Lot 45 - 35A (4), 35B(7) 1l0c. Types 2 & 3
~ in block of 11, Most stamps defective. Some
slight. Very rare plece,.

Creen Sale N213

Laurence & Stryker Sale of Feb. 1,2, and 3,

1944
Sold At $47.00




1855 - 10¢ H.S. of 5 S

Sold @ $7.25 Te I<le ¢
Wolsiefer sale Apr. 23, 1914

X H.3 Of’ & L9 Avs cabaRle C0E 3



igghaiercceni oo SN = SRR A i e e e e .
Lot 632 - Horizontal strip of five, the first
stamp recut at bottom. Wide margins at top and |
left, sheet margin and guide line at right, at
bottom the fourth stamp has tiny tear and the
three inside stamps are very slightly touched.
The strip is of fine color, neatly canc.
Columbia, Cal., It presents an extremely fine
appearance and is decidedly rare.

Shesl— |

s ]| < ;

Daniel F, Kelleher Sale of Fri.Apr.1926

From CorumBia CalL

I\\oPrICQ,




Box 12 - 5 X 7 - #206 - 42¢ rate to France -

HeS. of 4 of 10¢ '55 (two stamps to right
repaired and painted) plus V.P, of 1¢ '51
Type IV - from N.¥Y. Apr 19 (1860)

addressed to Michael Setze - by Knapp -
Feb 1939






Box 9 = 5 X7 - #150 - 10¢ 1855 - H,S, of 4 =
To Vera Cruz - with 5 - from N.0. Sep
14 - per Orizaba - Hargove cover



104 1855
Strip of 5 -~
Texas to California

W. R, Parker wrote me 8/27-37 - such a
cover is owned by Mr. Cowan




by Knapp for {255 sent me by Knapp 2/25/57 -

; |

. Wnlve -3
\

\

-

|

strip is 67 - 68 - 69 - 70 R 1 - Type III - 4Qg’
rate from om N, O. (Black) has large "7" in black -
Date is Feby 6, 1856 - Sge Photo




104 1855 - Hor, S, of 4 on cover to Mexico |

t 8 s - Bot
by Knapp for $120,00 sent me by Knapp 2/25/37

te from N.Q. (red) has large "5" in black -

Dgte is Sep 14, 1855 - Inside is "Sep 4,1855"
See photo




10¢ 1855 - Unused block of nine (9) =~
3 X 3 - three H, strips - apparently
with 0,G. submitted to me by Sidney
Hessel ~ 8 Woodmere Blvd S. Woodmere
L. I. N, Y,~- Positions 21 - 22-23 R 1
to 41 - 42 - 43 R 1,

(see Photograph)




8 Vi o Oper Tond Mail
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(04’ \855 \/\/E‘l‘ct‘houﬁe Bloec <

((LLUSTRATE® N HIS Bookr)

Waterhouse Sale Nev 1924 ~ Brol

Lot 324 - Unusecl LoF 345
Brob € 35 Fourr Reculs., =& NG,




Michiqan Blat Colif - lod 1855 - To4 Rate = To ALBANY N]\

Lot 27 - 10c No. 35, horiz. strip of four and ’
Lot 27

~_a strip of three used on cover from Michigan
Bluff, Calif., to Albany, N.¥Y,, the stamps in
very good condition except that the right end
stamp of the strip of three is badly damaged,
both strips canc. with black bars; strips of
this stamp, especially on cover, rare in any
condition $18.00
Daniel F, Kelleher sale of Thursday,Sep.22,1921
Chiase Moraes " Nice® No Sales Price -



- 1§55- lo+ H  YUnused
| Lot 33 - Unused 10c green, block of four,
upper two stamps Type III, lewer two Type I,

0.8., several creases, lower left stamp
has small cut,

Bugene Klein Sale of the Sinkler

of Friday, May 17, 1940




—"’l

1855 104 Block of 8+ 34;‘_510* of 5 |
e - |

Lot 53 - 10c green block of eight; 3c claret

block of five; used together with lc blue

Pype II on piece of cover, making a rxmEmf

ate of 96 cents, Two of the 10c are slightly

fut into, but the combination is very rare.

Sold @ $12.10

oeybold Sale - Mar., 15-16, 1910




1855 - 1l0¢ Green

Block of 8 - 80¢
3¢51 - block of
5 claret 15¢

1¢51 - single
35 lg
o¢
on cover - sold @ $12.50
Seybold sale - J,C.,M, & Co., - 1910

See C. C, P, Vol, #1 - #4-



— #14, 10c, type II, horiz. strip of three, with enormous margins on all
ss“_% sides, showing adjoining stamps at left and bottom and gutter with
¢

& center line at right, slight folding in gutter between 1lst and 2nd stamp,

\ not touching the design, a magnificent strip.



97 %

Sale

— 14 10c type II, L sheet margin horiz strip of three,
full margins on four sides except stamp at left has
bottom margin slightly cut in. Two tiny thin spots
and slightly creased in middle, fresh color, o.g.,
yervoattraetive -l Ll Sl R

B
! Jent Thewlow Ia-26'E 1% 1944

Price i 4



